BIOGRAPHIE
Salut, Je m’appelle Anahy Ortiz Pesantez, j’ai quinze ans mais j'accomplirai seize le vingt janvier. J’habite en rue Tapioles numéro vingt-huit au  premier étage á Barcelona. Je vis avec mes grands-pères, parents et mon oncle. 
Je suis une personne directe sérieuse, mais aussi drôle. J’aime être  créative et optimiste. Je suis rare et mystérieuse dans les goûts. Je suis une fille de taille moyenne et mince, J'ai la peau brune,  mes cheveux est raides et très longs de couleur noirs. Mon visage est ovale et mon nez est petit. Mes grands yeux ronds sont noirs. 
[bookmark: _GoBack]J'aime les sports, en particulier le volley parce de pratique les mardis et le jeudi dans une école. J'aime d’essayer différents nourriture, que je préfère le plus est la cuisine mexicaine. Dans mon temps libre, j'aime regarder des séries d'action, d'aventure et de mystère dans Netflix. Je adore la musique écoute un peu de tout. Je n’aime pas le chou-fleur et le brocoli.  Je n'aime pas non plus l'été je préfère l'hiver. Je n’aime pas laver les assiettes. 	
Aujourd’hui je me sens studieuse, motivée et agréable.

